

Москва не будет страдать от нехватки энергии зимой: Московские власти не планируют вводить ограничения по энергоснабжению предстоящей зимой, заявил столичный мэр Москвы Юрий Лужков в ходе традиционного субботнего объезда городских объектов, открывая новую электроподстанцию "Заболотье" на Дмитровском шоссе. Ограничения энергопотребления предстоящей зимой в Москве не планируется. «Мы постараемся пройти зиму без каких-либо ограничений», - сказал градоначальник, отметив, что «ограничения будут возможны в случае экстремально низких температурных значений».